2019 - 2020 EGITiM - OGRETIM YILI GAZi ILKOKULU 2/A SINIFI MATEMATIK PROBLEMLERI 6
DERSi 2.DONEM KONULARI SORULARI

AD-SOYAD:

NUMARA:

Ug kardesin yaslari sirasiyla 4, 7, 11 olduguna gére 4 yil sonra yaslar toplaminin yarisi kag

Diizinesi 12 TL olan kalemin 50 tanesi kag TL eder?

15 TL "nin 7 katiun 30 fazlas kag TL'dir?

Yaris1 150 olan sayiun 3 kati kagtir?

Tki saynin toplamt 45'tir. Bilyiik sayt kiigiik saymin 4 kati olduguna gére biiyiik sayr kactir?

PUAN:

20 kg elmanin 5 katinin 30 eksigi kag kg'dir?

5 ‘ten baslayarak 2'ser ritmik sayarak
olusturdum ériintliniin 5. Sayisinin 4 kat

kag olur?

Soru 8) Ali Baba'nin giftliginde 20 koyun, 30 inek, 30 tavuk vardir. Bu siftlikteki hayvanlarin ayak ~ *
saytlarimin yarist kagtir?

Ug arkadagin yaslarinin toplami 27°dir. 4
yil sonra yaslarinin toplami kag olur?



10.

1.

12

13.

14.

76 litre ayran 4 litrelik siselere konularak
satildi. Bir sisesi 5 liraya satilirsa kag lira

kazaninz?

Ben ve iki arkadagim 18 kilogram elmay
paylastik. Her birimize kag kg elma diger?

3 diizine silginin 11 tanesini kullandik.
Kalanlan 5 kisiye paylastirdik. Her birimize

kag silgi diger?

~ Hangi sayinin 18 fazlasinin yarisi 28 dir?

92 liranin ceyregini harcadim. Geriye kag
liram kaldi?

15.

16.

17.

18.

19.

Onlar basamagindaki say1 6 olan en kigiik
iki basamakh sayinin yarisi kagtir?

70 kiilah dondurmanin énce 34 kulahi,
sonra da 12 kiilahi satildi. Satiimayan kag
kiilah dondurma kaldi?

. Alisverise giktigimda cebimde 85 lira vardi.
12 liralik gdmleklerden 2 tane , 32 liralik
eteklerden 1 tane aldim. Kag liram kald?

. iki sayinin toplami 89 ‘dur. Toplananlardan
biri 43 ise diger toplanan kagtir?

Bir okulda 3 kat her katta 5 sinif her sinifta
4 pencere vardir. Bu okulda kag pencere
vardir?



20. | Kilosu 8 TL olan zeytinden 3 kg alirsak saticya
kac TL Sdememiz gerekir ?

21.
2 Nisa kilosu 20 TL olan bademlerden 2 kilogram alip

saticya SO TL verirse ne kadar para ustd alacaktr ?

3 Manavdan kilosu STL olan kirazlardan 2 kg, kilosu
2 TL olan domateslerden ise 3 kg alirsam iki drine

toplam ne kadar para 8deyecegim ?

23. 4 Reyhan bakkaldan kilogrami 5 TL olan zeytinden 3
kilogram aldiBakkala 25 TL verdiBuna gére Reyhan
bakkaldan kac TL para dsti alir? '

24. 5Bir bakkal 20 kilogram peynirin 6nce yarisini. sonra
ceyregini satt. Bakkalin geriye kac kilogram peypniri

kaldi?

2. 6 Dérder kilogramlk 9 torba un, icer kilogramlk 7

torba undan kag kilogram fazladir?

26. 7 Melih 20 kilogramdir. Ablasi ise Melihten 1 8
kilogrom daha agrdirMelih ile ablasi toplam kac
kilogramdir?

27. 8. Pazare Selim amca halden 99 kilogram sivri biber
aldiSelim amca &3leden &nce 38 kg. &gleden sonra
da 45 kilogram sivri biber satt.Selim amcanin geriye

kag kilogram satamadigi biber kaldi ?

28. 9Kiogram 6 TL olan brokoliden 4 kilogram aldim.
Manava parasini dderken bana 6 TL para st verdi.

Ben manava kac lira verdim?

29. 10. Babam misafirlerimiz icin 5 kilogram elma.4
kilogram armut, 3 kilogram muz, 6 kilogram portakal

aldiBabamin aldigi meyvelerin hepsi kac kilogramdir?



30. 11 bgretrnenimiz sinifta tartld Tam 60 kg geld..

Benim kilom ise 8gretmenimizin kilosunun yarusi kadardrr.

Ogretmenimiz ile benim kilom toplam kac kilogramdir?

31. 1. Annem pazardan 6 kilogram Gzim, 3 kilogram
elma ve bir miktarda portakal almistir. Annemin
aldiklari toplam 1 4 kilogram olduguna gére annem
kac kilogram portakal almistir?

32. 2. Ahmet amca bakkalina her biri 5 kg olan 8 cuval
seker almistir. Sekerlerin 1 4 kilogramim sattigna gére,

geriye kac kilogram sekeri kalmistir?

33. 3.Limon dolu sandk tartilinca 18 kilogram geldi.
Bos sandik tartilinca 3 kilogram geldi. Limonlar kag
kilogramdir?

34. 4 Ahmet amca bohcesindeki kiraz agacindan 80
kilogram kiraz toplamistir Cirik ve ezilmis kirazlar
ayrdiginda 60 kg kirazi kalmistir Ayrdig kirazlar kac
kilogramdir?

35. 5 Bir bakkal 50 kilogramlik pirincin 25 kilogramini

satt] 5 kilogramini kavanoza koydu. Cuvalda kag

kilogram pirinc kalmistir?

36. 7 Bir ginde 9 kilogram seker satan bakkalin Sgiinde
sattigr seker kac kilogramdir?

37. 8. Bir kasapta bir ginde 38 kilogram tavuk eti, 26
kilogram dana eti. 1 6 kilogram kiyma satlmistir. Bu

kasabin bir ginde sattigi et toplami kag kilogramdir?

38. 9. Nurcan 33 kilogramdrr. Cantasi ile birlikte
tartldiginda 39 kilogram gelmektedir. Nurcanin

cantasi kac kilogramdir?

39. 10. Her birinde 4 kilogram pirinc bulunan 1 0
poset pirincin 24 kilogrami satilmistir. Kalan

pirinc kac kilogramdir?



40. '1.20 kiogram findig 2 kilogramlik posetlere
doldurduk. Bu is icin kac poset kullandik?

41. 1280 kilogram elmanin 53 kilogram: satild,
4 kilogrami ciridi. Satlacak kac kilogram elma kald?

42. 1. Annem 20 kilogram cilek receli aldi. Bunu S'er
kilogramlik kavanozlara koymak istiyor. Kag tane

kavanoz almasi gerekir?

43. 2 Mchallemizdeki manav amca her biri S'er kilogram
olan 1 0 kasa armut aldi2 kasa armudu satt. Gerige

kac kilogram armut kaldi?

44. 3 Bir kasapta gin icinde 8 kilogram kuzu kiyma.l 8
kilogram dana kiyma ve | 5 kilogram ciger satilmistir.

Buna gére kasapta giin icinde satilan drinlerin toplam

agrlig ne kadardir?

45. 4Bir koyunun agrlig ile bir kecinin agrliginin toplam
81 kilogramdir. Koyunun agrligi 48 kilogram olduguna

gére, kecinin agrrligni ne kadardir?

46. 5 Bir bakkal satmak icin 28 kg un.39 kg seker ve bir
miktar nohut almistir. Bakkalin aldig Grinlerin toplami
96 kilogramdir. Buna gére bakkal satmak icin kac kg

nohut almistir?

47. 6 Emirin annesi marketten kilogrami 1 O TL olan
sosisten 4 kilogram almistir. Markete 50 TL verdigine

gére,Emirin annesi kac TL para 0std alacaktr?

48. 7 Bir bakkal elindeki 1 2 kilogramlk unun &nce

yarisini.sonra 4 kilogramini satmistr Buna gére bakkalin

elinde geriye kac kilogram un kaldigint bulunuz?

49. 8 Kilogrami 2 TL' den 3 kg seker. 5 kg un aldim.

Buna gére saticiya ne kadar para édemeliyim ?



50. 9.Ali dayinin 40 kg seftalisi vardir. Ali dayi bu
seftalileri 5 kilogramlik kasalara esit olarak
yerlestiriyor. Buna gére her kasada kag kilogram

seftali olur?

51. 1 Olrmakin agrlig 38 kilogramdir. Berenin agrrlig
lrmakin aglrllgmdon 7 kilogram fazladirBuna gére

ikisinin agrrligi toplami kac kilogramdir?

52.  (Cengiz 2 tanesi 8 lira olan kalemlerden 7
tane alirsa kag lira oder?

53.  Tanesi 9 lira olan bardaklardan 4 tane aldim.
Saticiya 50 lira verirsem kag lira para tsti
alirim?

54. 3 giinde 15 litre siit veren bir inek, bir
haftada kag litre siit verir?

55. Bir ajacta 8 dal var. Dallarin her birinde 4
kus var. Kuslardan 15 tanesi ugtu. Agagta kag
kus kaldi?

56. [Goldeki ordeklerin ayak sayisi 10 tanedir.
| Goldeki ordeklerin 4 kati kadar kurbaga
“olduguna gore golde kag kurbaga vardir?

S7. Ilyas 30 kitabi, 5 rafa esit dagitiyor. 3 raffﬂ
toplam kag kitap olur?

58. Bir sinifta 10 tane sira var. Siralarin 7'sinde
égrenciler ikiserli, diger siralarda tgerli
oturuyorlar. Bu sinifta toplam kag ogrenci

var?

- Hatice 6 yasindadir. Annesinin yasi,
Hatice'nin yaginin 5 katindan 2 eksiktir.
Tkisinin yaglari toplami kagtir?



60. Bir kutuda 45 mavi kalem var. Mavi
kalemlerden 29 eksik sari kalem var. Toplam
kac kalem var?

61. 7 findiga kag findik daha eklersek 3 diizine
findik olur?

62. Hangi sayinin yarisini 4 kati 20 eder?

63. Ugliz kardeslerin yaslari toplami 36 ise \

birisinin yas: kagtir?

64. 25 liraya meyve 32 liraya gerez aldim
saticiya 100 lira verdim kag lira para usti
alirm?

65.  Bir bina bes kathidir her katta 6 oda her
odada 3 cam var Binada toplam kag cam
vardir?

66.  Langi sayini 25 fazlasinin & eksidinin yarisi

50 eder?

67.  Bir yarismada Alperen bagdan 12 sondan
25.sirada gelmistir yarigmaya kag kigi
katilmigtir?

68. " Ali ile Ulkii ikiz ve Hilal in yaglari toplami 40
dir Hilal 12 yaginda ise Ali kag yagindadir?

69. Ben 9 Yagindayim Annemin yag: benim yagimin
4 katidir.Babam ise annemden 2 yas
biyiiktiir.Ugiimiizin yaglari toplami kagtir?



70 1. Cicekgiden 6 deste gl aldim. Bu gilleri anneme, teyzeme ve anneanneme esit olarak
b paylastinp verirsem her biri kagar gill almis olur?

71.

8 duzine gulu 4 vazoya esit olarak koyarsak; her vazoya kag tane giil koyanz?

72_ 3. Sinifimiz: sislemek igin 78 tane balon getirdik. Balonlardan 9 tanesi patladi. Kalan balonlar 3
gruba ayirdik. Her grupta kag balon bulunur?

73 4. Azra, 99 sayfalik dyki kitabinin 12 sayfasini okudu. Ayse kitabinin kalan kismini her giin 3
"  sayfa okuyarak kag giinde bitirebilir?

74. §. Annem 66 TL ye olan yemek takimini 3 ay taksitle aldi. Annem her ay yemek takimina kag
TL taksit 6deyecektir?

75 6. Bir bakkal, 7 dizine bardag: her rafa esit sayida olacak sekilde 4 rafa diziliyor. Her rafa kag
bardak dizilmigtir?

76 7. Birterzi 95 metre kumagin 25 metresini satiyor. Kalan kumas! ise 5 esit pargaya ayirarak
satiyor. Her bir parga kag metredir?

77 90 penceresi olan bir binay; bir temizlikgi her giin 6 cam silerek kag gilinde temizler?

78. 9. 69 sekerin? tanesini anne

me, kalaninin yanisini kardesime verdim. Kardesi igi
seker sayisini bulunuz. SRS o

79 10. HO!(U] gezisine 2. siniflardan 33, 3. siniflardan 19 6grenci katildi. Geziye 8 6gretmen geldi.
. Sezl |§|nr?? otobis tutuldu. Otobiislere binen kisi sayis! esit olmak iizere bir otobiise kag kisi
inmistit

80 1. Arkadaslanimizia takim kurarak turnuva yapmak istiyoruz. Bizim siniftan 19, 2-B sinifindan

14, 2-C sinifindan 15 cocuk geldi. Oyuncu sayllari esit dért takim kuracagiz. Takimlar kagar kisi
olur?

81 . 12.- Ersin'in 99 tane bilyesi vardir. Bilyelerini Ugerli gruplandimustir. Ersin'in kag bilyesi
artmistir. -



82.

83.

84.

85.

86.

13. Melike 98 sayfalik 6yk kitabinin 14 sayfasini okudu. Melike kitabinin kalan kismini her
giin 6 sayfa okuyarak kag giinde bitirmigtir?

14.

?6 tanedir. Acaba cgiftlikte kag tane kuzu
vardir? s
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15. 87 tane gigegi Uger Uger demetleyen Beyza, her demeti 5 TL'den satmaktadir. Beyza tiim
demetlerin satigindan kag TL kazanir ?

16. Ayga siniflarini siislemek igin 92 tane balon getirdi. Balonlan sigiricken 11 tanesi patladi.
Ayca kalan balonlari 3 gruba ayirirsa her grupta kag balon olur?

1- 5 y1l 6nce 34 yaginda olan babam 8 yil
sonra kag¢ yasinda olur?

87. Z-Hangi saymun 38 fazlasimin 125 eksigi 143
diir?

88. 3_Bir ciftlikte 15 inek,inekten 12 fazla at
vardir.Bu ¢iftlikteki hayvanlarin ayak sayilari
toplami kagtir?

89. 4-Tugba 8 yaginda. Annesi, Tugba’nin
yasinin 4 kati yasinda.Ikisinin yaslari toplam
kagtir?

0. "5 Bir kirtasiyeci aldigi 14 deste kalemin 39
tanesini satarsa geriye kag tane kalemi kalir?

91. 6-Kitapgidan sinifimiza 5 diizine kitap
alacagiz.Kitaplarin tanesini 2 liradan alirsak
Kitapciya kag lira verecegiz?



92. "7_Cebimde 100 lira vardi pazardan kilosunu
3 liradan 6 kilo muz aldim.Geriye kag liram
kalmistir?

93. 125 in 45 fazlasimin 3 kat1 kagtir?

94. |5 sakiz1gofrete 80 Kr ddedim. 1 gofret 1sakizin 3 kati fiyatta olduguna
| gore 1 sakiz kag Kr2tur,
A5 B) 10 015 7
i 4
1 <

95.

Aklimdan tuttugum sayinin 7
kati ile 3 katinin farki 96'dir.

Irem'in aklindan tuttugu sayi kagtir?
A) 34 B) 27 C)24

96. [ Bir otomobil 3 litre benzinle 27 km yol gidiyor.Bu otomobilin 90 km yol
gidebilmesi igin deposunda en az kag litre benzin olmalidir?
A) 13 B) 10 a7

97. Ik sayinin toplami 145 ‘tir. Biiyiik say: kiigiik sayinin 4 kati olduguna gore

biiyiik sayi kagtir?
A) 119 B) 116 C)29

98. Soru 6) 5 deste kalem 100 TL oldugjuna gére ayn kalemlerden 3 diizinesi kag TL eder? ?

il

99 Soru 7) Samet, Esra’dan 5 kg agirdir. Ben ise Samet’ten 3 kg aginm. Ben 40 kg olduguma gére

Esra, kag kilogramdir?

Cevap :

1 00 Soru8) — | 8 Yandaki bélme isleminde béliinenin en yiksek degeri kagtir?

Cevap : — 9

ALIi CEVIK
SINIF OGRETMENI



